od: "CZPRA Objednavky" <
Komu:
Kopie: g

Datum: 20. ¢ervenec 2021 13:39
Pfedmét: RE: Objednavka Mepact

(ENA BE2  bPH 240. Y0 yo KC

Dobry den,
potvrzuji pFijeti Vasi objednavky, kterou timto piné akceptujeme, dékujeme.
Zbozi doddme ve stfedu 21.7.2021.

S pozdravem/Best regards,

1
Supply Chain Specialist

Mobile: +420

Obchodni podminky naleznete zde.

Better Heaith, Brighter Future

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
Skrétova 490/12, 120 00 Praha 2, Czech Republic
Office: Narodni 135/14, 110 00 Praha 1

?Think before you print,

From:

Sent: Monday, July 19, v0v1 2:00 pm
To: CZPRA Obiednavkwu

Cc: o )

Subject: Objednavka Mepact

Be advised that this email came from outside Takeda / 8H s ¢: ¥ HHhSREE
X=)ILT¥
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Dobry den,

chtéla bych objednat Ié&ivy pFipravek Mepact lle pfilozeného objedndvkového
formulare.

Cislo objednavky FN Motol: 2021-99-00248

Prosime o dodéani co nejdFive. Prosim o potvrzeni prijeti objedndvky.
Zdakaznické Eislo Phoenix: :
Dékuji.

f

Oddeéleni centralni pfipravy cytostatik
Nemocnicni Iékarna

Fakultni nemocnice v Motole

V Uvalu 84

150 06 Praha 5

e-mail:
tel.: 4

-- Upozorneni: Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno Jinak, ma tato e-mailova zprava
nebo jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato zprava ani jeji prilohy v zadnem
ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji. Text teto zpravy nebo jejich priloh neni navrhem na
uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na uzavreni smlouvy, ani jinym

pravnim jednanim smerujicim k uzavreni jakekoliv smlouvy a nezaklada predsmiuvni
odpovednost FN Motol.

Disclaimer: If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached
files) is intended purely for informatory purposes and does not represent a binding
agreement on the part of Motol University Hospital. The text of this message and its
attachments cannot be considered as a proposal to conclude a contract, nor the
acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to
concluding any contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of
Motol University Hospital.

The content of this email and of any files transmitted may contain confidential,
proprietary or legally privileged information and is intended solely for the use of the
person/s or entity/ies to whom it is addressed. If you have received this email in error
you have no permission whatsoever to use, copy, disclose or forward all or any of its

contents. Please immediately notify the sender and thereafter delete this email and any
attachments.
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Objednévka ¢. 2021-99-00248

Dodavatel:

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o
Skrétova 490/12

Praha 2 12000

ICO 60469803

Pro potfebu Iékdrny objedndvam:
Mepact

Dne: 19.7.2021

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole, Nemocniéni lékarna -
Oddéleni centrélni pfipravy cytostatik

V Uvalu 84

150 06 Praha 5

ICO 00064203



